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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.165 

 
OGGETTO: RICONOSCIMENTO E PATROCINIO PER INIZIATIVA  DI PROMOZIONE 
DI INTERESSE GENERALE "LE ARANCE DELLA SALUTE" -           
 
 
L’anno DUEMILAUNDICI addì UNO del mese di DICEMBRE alle ore 17.45 nella solita sala 
delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Sì 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 7 
Totale Assenti: 0 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione di Giunta Comunale n.165  del  01/12/2011  
 
 
 
 
OGGETTO:  RICONOSCIMENTO E PATROCINIO PER INIZIATIVA DI 

PROMOZIONE DI INTERESSE GENERALE "LE ARANCE 
DELLA SALUTE" -            

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso: 

- il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la responsabilità 
tecnica; 

ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000 ha espresso parere favorevole; 
 
CONSIDERATA la relazione del Sindaco  
 

CONSIDERATO che il Comune di Bricherasio presta particolare attenzione alla 
qualità della vita a favore della cittadinanza e del territorio attraverso una serie di 
iniziative e servizi che rappresentano obiettivi da perseguire prioritariamente; 
  
 VISTA la richiesta  che “l’Associazione Italiana per la ricerca sul cancro – 
A.I.R.C.”, acclarata al prot. n. 14601 del 25/11/2011 per il patrocinio per  la 
manifestazione “Le arance della salute”, che si svolgerà sabato 4 febbraio  e 
domenica 5 febbraio 2012 dalle ore 07 alle ore 17.00 in Piazza Santa Maria, volta 
alla raccolta dei fondi a favore della ricerca oncologica attraverso la distribuzione di 
reticelle di arance provenienti dalla Sicilia; 
  
 CONSIDERATO, inoltre, che costituisce obbligo ed impegno di una 
Amministrazione pubblica concorrere a promuovere e sostenere tali manifestazioni 
ed iniziative allo scopo di mantenere costante il senso civico e la responsabilità in 
merito alla salute; 
  
 RITENUTO opportuno intervenire in patrocinio condividendone presupposti ed 
obiettivi delle iniziative promosse, manlevandosi, comunque, questa 
Amministrazione da qualsivoglia forma di responsabilità civile e /o politica in 
quanto attiene ad una circostanza di rilevante pubblico interesse; 
 
 VISTO l’art. 48 del D.Lgs. 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la propria 
competenza in materia di indirizzo ed organizzazione; 
  
 ATTESO, peraltro, il carattere discrezionale del presente provvedimento in 
relazione ai presupposti di pubblico e rilevante interesse; 
  
 CON VOTAZIONE favorevole unanime, palesemente espressa, 
 
 

 



DELIBERA 
 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente 
dispositivo; 

 
2) Di promuovere e patrocinare, con il concorso e la collaborazione 

dell’A.I.R.C. l’iniziativa denominata “Le arance della salute”, per le 
motivazioni esposte in premessa, in programma sabato 4 febbraio e 5 
febbraio  2012 dalle ore 7 alle or e 17.00 in Piazza Santa Maria di 
Bricherasio; 

 
3) Di convenire nella opportunità di sensibilizzare il personale della 

Polizia Municipale al fine di adottare ogni opportuna iniziativa per la 
migliore riuscita della manifestazione di pubblico e rilevante interesse; 
 
 
 
 
Inoltre, 
con separa unanime votazione 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
del T.U. n. 267/2000 
 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì       
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


